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1. Zwei Fliigel — Fenster und Tir mit
einem Fliegengitter mit einer flachen
Laufschiene (mit Rollladen) RECHT-
SCHREIBUNG

B ) 0N recnts od
geoffnet werden und wird mit einem Magnet
in der Mitte zugemacht. Bitte achten sie auf
die Messanweisung.

2. Iwei Fliigel — Breite
2.1 Wenn der FensterauBenrahmen mehr als 3.5mm+

jeweils auf beiden Seiten betragt, dann messen wir wie
in Punkt 2

2.2 Wenn d iger 35mm-
jeweils auf beide ir von dem
Bereich (zwi e on rechts

nach links. Sie sollten 10mm von der Breite abziehen,
damit das Fliegengitter leicht angebracht werden kann.

3. Zwei Fliigel — Hohe

In diesem Falle wir die Hohe von Boden bis zur
AuBenrahmen-Kante Tiir und addieren +35mm.
(Bitte beac ie das der Boden ein Gefélle habe
kann, man k n der gesamten Ho i
hen um das : ; 0

Beispiel: 2000mm + 35mm = 2035mm




4. Zwei Fliigel — Messergebnis

Dieses Bild ist nochmal eine Zusammenfassung wie
man die Breite und Hohe messen kann.

Beispiel: Breite 1500mm + 35mm +35mm = 1570mm
Hohe 2000mm + 35mm = 2035mm

9. Zwei Fliigel - Fliegengitter nach MaB

Beispiel Breite 157/0mm
Hohe 2035mm

6. Zwei Fliigel - Fliegengitter montiert

Das Fliegengitter wird an das Fenster/die Tiir angebracht und
jeweils mit 4 kleinen Schrauben angeschraubt und kommt
zwischen Rollladen und Fenster und Tiir. Alternativ kann man
auch ein doppelseitiges Klebeband benutzen (bitte beachten
sie, dass das Klebeband nach einiger Zeit erneuert werden
muss). Bitte achten sie drauf, dass die diinne Schiene biindig
mit dem Boden sein muss. Das Fliegengitter wird zwischen
Fenster/Tiir montiert.




[ [ [ [ [ [ [ [ [

Berechnung wi

Zum Beispiel gibt es ; 2 eine
20 mm und auf der linken Selte einen Abstand von 21 mm,
wie im Bild gezeigt.

mm hinzugefiigt, da ?
Dann konnen Sie gehen und die
Produkt aufgeben.
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[ 3. Zwei Fliigel - Messergebnis

' Beispiel: Breite 1500mm + 20mm + 21mm = 1541mm
| Hohe 2000mm + 20mm = 2020mm




